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Se tester avec le QCM!

16 véhicules. Combien y
a-t-il de voitures ?

Récréation mathématique

|
R1 R2 R3
i 3x+3y=0
p Le couple (3;-3) est 3. 3,_¢ 3x+3y=0  4x-3y=21 et de
solution de...
4x — 3y =21
21+y
2 4x —y =21 donc... x=21+y-4 y=21-4x x=— y=-21+4x
P 1z : q Il'y a une
On considere I'équation = - N Ay
3 4r_3 l21 auat Six=3alorsy =3 51y _3 x=3ety=-3 infinité de
X—2y=sb alors x = 3 solutions
Le couple c'er{SiS::\::r%ne
i & 5 X ; y) est une '
Soit § le systéme S est un systéme ( sol)ij)tion o VeI Gl o8 L ac?olade du
4 5x + 2y =7 de deux équations g ctame sl une valeur dey  SYystéme § ne
-2x+ y=-10 a trois inconnues | &rifie une des  qui Vérifient les sert a rien
deux égalités deux équations
simultanément
5 Lesysttme Salaméme [5x+2y=7 Sx+2y =7 SXF2Y =T | 5y yop=7
solution que... 4x-2y =-10 4x—-2y =20 -9x =20
, . admet pour admet une
6 | Le systéme §... admet pOl.Jr solution| n‘a pas de solutions x = 3 et infinité de
(1;1) solution 3
y=-4 solutions
Le systeme _ SR e
_ admet 0 et — 2 pour n'admet a pour solution e o
7 3x -2y =4 ; ; . infinite de
solutions aucune solution (0;-2) ,
2x + y = -2 solutions
Pour 24 équerres et 12
compas, on paie 60 € et
pour deux compas et _ _ _ _
8 houx eourreais el [26x+12y =60 [Za + b=5 [12u +24v =60 |u=15
7 €. Quel(s) systéme(s) 2x + 2y =17 2a +2b =7 2u + 2v =17 v=2
peut (peuvent) traduire
cet énoncé ?
On a garé des voitures
et des deux-roues. Au
9 |total, il y a 52 roues et treize voitures dix voitures aucune voiture six voitures

Jacques Peletier est un écrivain célebre du XVI¢ siecle qui écrivit le premier livre d'algébre en langue
francaise. Voici un exercice de son livre, en vieux Francais.

7 aufnes de velours cramoifi et 3 aufnes de velours noir, fe vendent 58 efcus &, au mefme
prix 2 aufnes de velours cramoifi & 4 de velours noir valent 26 efcus.
Combien vaut I’'aufne de velours cramoifi ?

Sachant qu'une aulne mesure environ 1,20 m, calcule la longueur de drap acheté par ce marchand.
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	x = 21  y − 4
	
	
	
	
	5x  2y = 7

